



§1 Mötets öppnande

Johan Andersson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:03.

§2 Närvarande

Johan Andersson (Ordförande)
Sabrina Samuelsson (Vice ordförande)
Fredrik Bengtsson (Sekreterare)
Louise Johannesson (Ledamot)
Christopher Åkersten (Masteransvarig)
Jenny Orell (PR-ansvarig)

§3 Val av mötets ordförande

Johan Andersson väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Fredrik Bengtsson väljs som mötets sekreterare.

§5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Jenny Orell väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Sabrina Samuelsson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Christopher Åkersten väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Louise Johannesson väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§7 Uppföljning

- Problem med examinationen i kurs TDA548 Grundläggande programmering.
 - sniT kommer att diskutera detta med kursansvariga på kursnämnden.
 - Feedbackföreläsning i kurs DAT255 Software Engineering Project.
 - Kursnämnd i kurs FFY621 Fysik för ingenjörer.
-



- Kursnämnd för kurs MVE045 Matematisk analys i en variabel.
- Mail angående kursval och kursen TDA517, Kommunikation engelska och ingenjörskompetens.
- Pl-möte.
- Sekreterande på kursnämnder.
 - snIT kommer att sekretera under kursnämnderna för ITS021 och DAT255.
- Klassrepresentantsmöte på masternivå.
- Seminarium angående nya betygssystem
 - snIT kommer inte kunna närvara
- Masterlunchmöte
 - snIT vill undersöka om arrangemang där vi bjuder in studenter och examinatorer på masternivå skulle vara givande.

§8 Meddelanden

Föreligger ej.

§9 Diskussionspunkter

- Kurser på chalmers.it
- Seminarium om pedagogik.
- Workshop om resultatet av studentrösten.
- Diskutera med samo hurvida vi borde vidarebefordra saker som uppkommer i kursenkäter.
- Pluggfrukost
- snITs ekonomi
- PP
 - Brist på nomineringar
- Teambuilding
- Maila erland angående missförstånd om extra tentamenstillfälle i kursen TDA416
- Kursnämndsprotokoll innehåll och kommentarer.
 - snIT har uppmärksammat att kursnämndsprotokollen inte alltid är såpass utförliga att de speglar kursnämnderna helt och kommer att vara mer aktiva efter kursnämnder för att föröka åtgärda detta.
- Info om programledningen på chalmers.it



- Nästa möte.
 - 2016-12-06, HASen.

§10 Mötets avslutande

Johan Andersson avslutar mötet 13:00.

